

《蓬萊島雜誌Formosa》

榮譽發行人：黃天福 榮譽社長：陳水扁 社址：高雄市前鎮區崗山中街228號 電話：07-761-8073
社長：陳其邁 副社長：李文正、江志銘、陳政聞 凱達格蘭基金會：台北市中正區青島東路5號2F-2 捐款專線：02-3322-3818
總編輯：陳致中 出版：蓬萊島雜誌社 陳前總統辦公室：台北市中正區青島東路5號2F-2 電話：02-3322-3818

八年執政·重見天日 (二十五)

◎ 陳致中臉書

扁團隊就是台灣隊!

2016重返執政有一個重要的意義，那就是對陳總統八年執政團隊共同努力打拼成績的肯定與平反，也可以說，如果八年執政有為台灣留下任何一點成績，那是團隊的功勞，不是陳總統個人的。

國民黨長期以來抹黑、全盤否定八年綠色執政，唱衰台灣人民的民意與選擇，現今還批評這是扁團隊，嘲諷未來蔡政府，這是沒有水準的！

我們必須瞭解，陳總統當年所組成的團隊正是網羅各方願意為台灣效力的優秀人才，與其說是扁團隊，不如說是國家隊，台灣隊，福爾摩沙一軍！

比如，大家很疼惜支持，包括年輕族群在內，對水牛伯游錫堃有高度評價，而游院長正是八年執政任期最長的閣揆；又如最近被大讚，譽為有史以來表現最好的教育部長杜正勝，如果沒有他對教育台灣主體化的推動堅持，可能就沒有後來的太陽花、反課綱，以及空前最高的台灣意識認同，而杜部長正是陳總統賞識任命並力挺的。

因此，由這塊土地孕育的團隊，就是真正為人民做事的團隊，我相信台灣人民對這支台灣隊有信心，有鼓勵，有支持，也有珍惜，他們將繼續扛起重擔，延續台灣路線，點亮台灣之路！

(2016-03-15)

新聞大現場

◎ 編輯室

醫界籲扁案除罪特赦!

馬英九任期將屆，新總統蔡英文將在五二〇上任；台灣醫界聯盟基金會董事長吳樹民(圖中立者)、羅東聖母醫院前院長陳永興(圖左二)、慈濟醫學院前院長賴其萬(圖右二)、中央研究院院士廖運範(圖右一)、高雄長庚醫院榮譽副院長陳順勝(圖左一)等醫界人士28日召開記者會，呼籲現任與未來台灣元首能特赦前總統陳水扁。

【引用自民報】

(2016-03-28)



壓不扁的台灣之聲

AM774

陳致中主持 重返北台灣!

一邊一國來了

《先聲電台》週一至週六下午2-3點



一邊一國愛台灣



- 【直播】週一至週六 早上11:00-12:00
1. 台南 / 高雄 / 屏東地區 鳳鳴電台二台 AM 981
 2. 雲林 / 嘉義地區 嘉義之音 FM 91.3
- 【重播】
1. 大台北 / 桃園 / 新竹地區 先聲電台 AM 774 (週一至週六下午2:00-3:00)
 2. 台南地區 曾文溪電台 FM 89.9 (週一至週六晚上7:00-8:00)
- ※中部地區頻道另行通知，目前可用線上收聽
- 【全國線上收聽】
1. 電腦網路：每週一到週六早上11:00-12:00，輸入鳳鳴電台www.fengmin.com.tw，點選右上方〔收聽二台〕連結Hinet hichannel即可收聽；亦可由寶島聯播網www.superfm98-5.com.tw，選擇〔線上收聽〕之〔現正播放〕，開啟後點選〔雲嘉區 嘉義之音FM91.3〕即可收聽
 2. 智慧型手機：使用Android系統，從Google Play搜尋並免費下載〔鳳鳴981〕App，蘋果手機則從Apple Store，開啟後點選播放鍵即可收聽，時間同樣是每週一到週六早上11:00-12:00

本期最精選

◎ 編輯室

醫界大老：多數人認扁受政治迫害

多位醫界大老28日下午召開記者會呼籲總統馬英九在卸任前特赦前總統陳水扁。台灣醫界聯盟基金會董事長吳樹民表示，這是9趴總統卸任前能做的一件不錯的事情；如果馬不願意做，他們就希望接著上任的總統蔡英文能來做。至於陳水扁是否認為他自己有罪，從2012年一直診斷他的醫師陳順勝說，阿扁的憂鬱症主因是他覺得自己受到司法不公；而他內心認為自己是無罪的。

吳樹民表示，當他想到當年陳水扁被抓，被扣上手銬時，感覺就是銬在台灣人手上。大多數台灣人民都認為這是政治迫害，扁案在司法上犯了很嚴重問題。他說，馬政府利用司法追殺前朝官員已經是個不可否認的事實。現在是個時機，馬英九作為一個總統，他的支持度僅剩9%，唯一能做的好事，就是卸任前特赦陳水扁。

陳永興也表示，28日記者會是特定選在雙英會前召開，轉型正義必須朝野共同努力，絕非新上任的執政者單方面做就夠了。馬英九、蔡英文會面時，應該很坦承的討

論轉型正義的議題，其中當然包括特赦陳水扁。他說，馬英九若做了這件事，會讓台灣政治有良性發展；但如果馬英九不做，蔡英文就義不容辭要完成這個歷史性的工作。

從2012年9月17日就開始幫陳水扁看病的陳順勝表示，28日有得到扁的允許，談論他的病情。目前，阿扁有3個症狀會危及他的生命安全。第一，重度憂鬱症及腦神經退化。其中，包括先前司法審判程序的不正義以及他在全國人民面前被銬上手銬等，都是他的憂鬱症主因。

陳順勝表示，雖然扁的憂鬱症有改善，但腦神經系統退化引起的憂鬱症不是那麼簡單治療，再加上碰到壓力時，憂鬱症會發作，在過去經常有輕生的念頭。其次是扁的睡眠呼吸中止症，經過2次開刀，已經從極重度降到中度的呼吸中止症。但如果不予以適當治療，中度的呼吸中止症還是可能危及生命。此外，阿扁還是容易跌倒。在運動系統部分，類巴金森氏症候群有改善，但他還是不能爬樓梯。他在平路上走得很好，但若前面有障礙物

、高低不平時，就容易跌倒；加上他有重度骨質疏鬆，如果跌倒，對於身體會有比較重大的傷害。

陳順勝也舉當年美國總統福特給尼克森特赦為例表示，福特的特赦是為了美國人的利益，而不是為了尼克森的利益。當一個卸任元首如果不被尊重時，接下去的現任總統也不會被尊重。在問答時，媒體提問，有部份的人認為，阿扁應該先認罪再來談特赦。對此，陳順勝表示，阿扁在心理上，認為他自己並沒有罪。陳順勝接著說，特赦分成2種，一種是判刑後，免除刑期；另一種就是政治特赦，因為法律是人定的，一定有缺失，所以要制訂法律的補償機制；於是，基於國家的利益，不去討論有罪或無罪，將有罪、無罪的爭議，一筆勾銷。

今年年初大選，法務部曾禁止陳水扁前往投票。媒體詢問，從醫學的觀點來看，如果陳水扁參加520就職典禮，對於健康是好、是壞？陳順勝則說，就醫療安全而言，阿扁投票是安全的；從醫療角度而言，他也希望扁能多去參加活動，看他在壓力下，身體的反應如何



全國七個指標性的本土社團聯合要求平反阿扁，台灣社社長張葉森認為，轉型正義就由特赦陳水扁開始，這樣才能消弭對立，讓阿扁安心復健，回復健康。

，這也是這是復健治療的一部分。

吳樹民也表示，如果馬英九不願意特赦陳水扁，他們當然會要求蔡英文來做。至於特赦阿扁是否是蔡英文施政的優先順序，吳樹民說，「決定權在他，不是我們能左右」；醫界已經很清楚表達他們的看法了。

【內容節錄自新頭殼，標題經編者調整】
(2016-03-29)

民意新觀點

◎ 編輯室

蘇嘉全：特赦扁未嘗不是讓台灣更團結的好方向！

本土社團與醫界大老28日召開記者會呼籲總統馬英九與總統當選人蔡英文應特赦前總統陳水扁，對此，立法院長蘇嘉全28日表示，基於兼顧健康人權與和解角度，「特赦」未嘗不是讓台灣更團結的一個好方向。

蘇嘉全28日受訪表示，這個案件在國際上也受到矚目。他說，任何人的健康都屬於人權問題，政府應該關心注意。蘇嘉全表示，國

際上有其他國家元首也有同樣狀況可以作為參考，站在大和解的立場，如果能讓台灣更團結，這未嘗不是一個好的方向。

不過蘇嘉全也強調，這是就他個人的想法認為，至於國家若要和解的第一步是什麼，值得大家思考。

【內容節錄自新頭殼，標題經編者調整】

(2016-03-28)

蔡英文宣佈準閣員，起用幾位扁時代重臣，國民黨說扁團隊回來了。林全準閣揆馬上回說，「不要一竿子打倒一船人。」還有人回應叫K黨人不要「扁維拉」。曾幾何時，阿扁與其團隊變成了貪腐的代名詞。

曾任美阿拉斯加銀行總裁的吳濃培被控為阿扁在海外洗錢，使他受司法迫害三年多。他還慶幸能得速審被判無罪。他在一封公開信說，阿扁在處理政治獻金有瑕疵，但絕不是貪污。第一次選總統，扁友會在美募到的三百萬美元，他趕快說，夠了夠了。第二次選後，扁友會要解散，剩的錢要還他。他說錢留著，扁友會也不用解散，他卸任了，可以較自由地一起用來做國際外交。吳說，扁承諾捐半薪，也做到了。他一再強調扁不是愛財的人。證之後來洗錢案判無罪，國務機要費也判無罪，阿扁貪腐是怎麼說

的？國民黨要做大建設，預算一千五百億到五千二百億台幣有六案，拖好幾年完成不了（拖越久賺越多），扁團隊全部刻期完成，都花不到預算的一半（google一下扁政績可探其詳）。其中基隆河整治更誇張的只用掉預算一千五百億的五分之一約三百二十億元。為國家省下一兆七千六百多億元，這叫貪腐？

鬥爭、造假、羅織、抹黑、鬥臭、鬥倒是國共最擅用的伎倆。聯手國民黨，利用台灣法律未完備情況下，將政治獻金和「總統利用職權收賄」的觀念連接起來，運用司法與道德觀念將扁及其團隊收監打趴，可以徹底使扁及民進黨不得翻身。民進黨人卻不能、不敢反擊更貪腐更邪惡的勢力，為國人護正義，為同胞拚公道。還卑微地賠不是，「認錯」！民進黨怎麼了？

【原刊於自由時報《自由廣場》】
(2016-03-20)

國共鬥垮鬥臭阿扁

政治塗鴉牆

◎ 蔡勝雄（台灣南社社員）

集政治迫害於一身的世紀大案：再論扁案

前言

談扁案之前，我們須先承認，扁案作為不是沒有瑕疵。陳總統曾經公開向國人道歉，說他做了法律不允許的事。很多人會強調陳總統已經道歉認錯，卻又說不清楚陳總統為何而道歉。其實這件所謂「法律不允許的事」，是指「沒有誠實申報政治獻金」。這個行為的處分，是行政罰～罰錢而已，並非貪污，陳總統更沒有承認貪污。另外，將競選結餘款匯到海外，也只是道德瑕疵，並非犯法。宋楚瑜的興票案不也是如此？興票案不但被判無罪，兩億四千萬也回到宋楚瑜的口袋。這些瑕疵，換得過去七年多來的殘忍對待，完全不符「比例原則」。所以，要談扁案，先來談大原則！

三大原則，辦扁案無一遵守

什麼是大原則？陳昭姿理事長從2008年8月展開開扁行動。她公開清楚主張「無罪推定」、「程序正義」與「藍綠同一標準」。這三大原則，是人權司法的根基，也是所謂的法律ABC。我們可以就陳總統在審理過程中的境遇來比對是否符合這三大原則：

1. 無罪推定

法律定罪之前，人人都是無罪。如果有人控告某人犯罪，他或檢方必須提出證據，而非被告自尋證據來證明自己無罪，這就是「無罪推定」原則。檢察官要起訴任何人，都必須提出足夠的證據呈給法官，再由法官根據這些證據強度來判決是否有罪。如果證據不足，檢察官不得隨意起訴任何人。

扁案原始的四大案「國務機要費案」、「龍潭購地案」、「南港展覽館案」與「洗錢案」，特偵組在沒有蒐集足夠證據之前，就先聲請羈押陳總統，並由多位檢察官一字排開舉行記者會，公開指稱：辦不出扁案就集體辭職。在特偵組檢察官們心中，早已認定陳總統有罪，即便證據尚未蒐齊，可見是非常明顯的「先畫靶、再射箭」，完全違反「無罪推定」的法律基本原則。也因此在此羈押庭的攻防戰中，依「法定法官原則」抽中審理此案的周占春法官，兩度駁回特偵組聲請羈押陳總統，裁定「無保釋回」。

2. 程序正義

法院為了避免法官循私，訂有「法定法官原則」，規定所有的案件以抽籤方式來決定主審者。前面提到，扁案當初由周占春法官抽中主審，兩場羈押庭審理，周占春皆裁定「無保釋回」。但是馬英九竟然以違法違憲的「庭長會議」來決定換法官，公然違反「程序正義」，因此洪英花法官公開撰文說：「扁案判決，自始無效！」

3. 藍綠是否同一標準

為了罪及陳總統，在龍潭案中，法院公然違反大法官釋憲案的規定「公務員涉及貪污案以法定職權為範圍」，自創「實質影響力說」來定罪陳總統。但是，後來林益世以立法院國民黨大黨鞭的身分關說中鋼的人事與利益分配案，法院又以「非法定職權」而輕判林益世。毫不避諱明顯違反「藍綠同一標準」，如何讓台灣人民心服？

政治操作扁案，手法粗糙拙劣

「國務機要費案」從被換法官後，陳總統被判兩個無期徒刑外加兩個20年有期徒刑，一直上訴到迄今更一審「無罪」，落差如此巨大。在原始四大案中，上訴到最高法院時，由於羈押時間過長，引起支持者不滿，馬政府為了儘速將陳總統關入大牢，除了以前述自創「實質影響力說」來定罪之外，最高法院竟然單獨將「龍潭購地案」自四大案中抽離，並以罕見的「自為判決」17年，將陳總統定讞送監。即便後來關鍵證人辜仲諒因特偵組對其承諾未實現，兩度開記者會承認是被特偵組教唆做偽證來咬陳總統，陳總統律師團要求「龍潭購地案」重審，但被法院駁回。

馬政府為了讓陳總統永遠無法翻身，繼續無限制誣陷其任內政績；尤其是財經專家汪潔民在政論節目時常談到的「二次金改案」。特偵組以這些金融家曾經政治獻金給陳總統為由，把有利於國家金融改革的「二次金改案」硬打成弊案，起訴陳總統與所有金融家（註：汪潔民多次在「正晶限時批」節目指出，那是陳總統對台灣金融業的重大貢獻，否則台灣金融早就倒光了）。幸運的是，「二次金改案」又被周占春法官抽中主審，2010年11月5日，周占春法官判決陳總統等21名被告通通無罪。

然而，馬英九隨即於兩天後，2010年11月7日公然宴請司法院院長、副院長與秘書長，並發表聲明：司法不能孤立於社會，也不能背離人民合理的期待。六天後，2010年11月11日最高法院更是單獨將「龍潭購地案」自四大案中抽離，難得一見的「自為判決」17年，將陳總統定讞送監。

2011年10月13日「二次金改案」二審，再度以「實質影響力」為由，判陳總統18年。2012年12月20日最高法院再度將「元大併復華案」自「二次金改案」單獨抽離，「自為裁判」定讞。而且，特偵組的「教唆偽證」事蹟再度出現於「二次金改案」。「元大併復華案」的當事人：元大董事杜麗萍公開在法庭中說，特偵組要我咬阿扁，不然要收押我，她壓力大到曾經企圖自殺。此外，當時復華銀行是國民黨黨營事業，要與誰合併，陳總統敢管嗎？有能力管嗎？

最高法院向來都是「法律審」，也就是針對高等法院的二審判決對於法條的適用是否得當，決定「上訴駁回」（表示罪行確定）或「發回更審」（表示罪行不確定）。公務員涉及貪污案，依據大法官的釋憲案，早以「法定職權」為範圍，但對於陳總統，竟自創「實質影響力」來定罪陳總統；遇到林益世，又回歸「法定職權」，這是人盡皆知的雙重標準。

如果陳總統真有貪污事實，何必半途換法官，公然違反「法定法官原則」？加上最高法院違反慣例，對扁案兩度「自為判決」，違反程序正義的行徑昭然若揭。

貪污錢會與人分享嗎

一個值得高度省思的觀察是，如果是貪污的錢，躲藏都來不及了，誰會拿來與人共享？國民黨的高官一輩子當公務員，豪宅一間一間購置，沒聽過誰資助同志的競選經費？陳總統任內，逢大小選舉與重要活動，慷慨資助同志，八年任期提供超過14億款項，這些都留有帳冊紀錄。

政治司法媒體聯手加害

扁案是我們所了解的，最典型的集政治迫害於一身的世紀大案。馬政府是元凶，使用過國務機要費的前任元首是幫兇，眾多媒體是煽火共犯，而國民黨統治下的司法機關則是執行者。如果司法是以公認的正常程序來定罪陳總統，相信所有的抗爭都沒有立足點。

排除萬難拯救陳水扁

過去民進黨中央與部分支持者一直強調，只有讓民進黨執政才能救回陳總統。同時也是陳總統民間醫療小組發言人的陳昭姿理事長指出，這種推託之詞，已經被醫療小組的努力破功了。醫療小組一群專業無懼的勇士們，努力將陳總統的病情揭露於世，也與台北榮總及台中榮總的醫師們團隊合作，並且以科學證據說服台北地方法院與高等法院的法官，終於還是在國民黨政權手中，民進黨尚未取得執政之前，讓病重的陳總統返家療養。

附註

小英已經當選2016年的總統，且民進黨也首次在國會單獨過半。另一位遭受政治迫害入獄的扁政府前政務官：前交通部長郭瑤琪，也因罹癌而保外就醫中。郭瑤琪部長曾在2013年12月15日說過：「昨晚我終於入睡了，因為我找到真相了。判決的審判長謝俊雄，法官魏新和、吳信銘、蔡國卿、徐文亮，與阿扁龍潭案的法官應係同一庭。我一直不願意說出這是政治審判，現在我不得不說，政治審判。我安心的是，我遭判重刑不是因為我做錯什麼，是因為我做得太多、做得太好。成為『扁的愛將』這是我的原罪。」

我很期待，小英總統上任後，能透過「司法改革」的程序，為陳總統與郭部長的冤獄平反。

【本文原刊於民報】

(2016-03-19)



【引用臉書《小聖蚊的治國日記》】(2016-03-23)

總編私房文

◎ 陳致中 (凱達格蘭基金會執行長)

你馬幫幫忙, 已經N次了! 急~搶救KMT免於破產

馬總統新鮮第一次, 台灣總統第N次

畢竟, 馬總統這次畢旅曝光度不是很高, 為了刷存在感, 攻佔一些版面的心思可以理解, 但事實還是要歸事實, 府方人員孜孜透露, 國內媒體也每小時報導一次, 馬總統在德州休士頓受到「無比驚喜, 前所未有」的外國元首最高規格禮遇, 18輛警用哈雷機車開道, 高速公路封路交管, 我想馬總統一定很高興, 因為看起來這是他過境美國這麼多次以來第一次, 禮遇馬總統就是重視咱台灣, 我們也高興。

不過, 還是不好意思要告訴馬總統, 台灣的總統, 以陳總統為例, 以前就是這樣了! 已經N次了, 警用哈雷機車開道, 高速公路交流道交管, 這哪有什麼? 美國各州或地方政府對待方式都不同。陳總統造訪阿拉斯加, 穆考斯基州長還率州政府官員列隊, 鋪紅地毯親迎, 並在總統專機旁舉行盛大歡迎會哪!

可能, 以前總統出訪拼外交, 觸手可及皆是新聞焦點, 哈雷這種花邊還排不上, 這次八千萬畢旅, 如果從頭到尾靜悄悄, 實在也說不過去, 府方人員真的是煞費苦心囉!
(2016-03-15)

只要背向黑暗, 光就在前面

今天有人跟我說: 覺得你很樂觀, 無論什麼打壓, 還是挺著。

其實致中跟大家一樣, 也會失望, 也會氣餒, 也會疲憊, 博班被打壓時, 議員被打壓時, 司法被打壓時, 競選被打壓時, 廣播被打壓時, 但受苦沒有悲觀的權利。

或許, 這條路很坎坷, 但我們勇敢走下去。有心就有力, 有力就有希望, 只要背向黑暗, 光就在前面。
(2016-03-17)



新聞報導KMT黨產中彰大樓賣22億只報8億。

其實這是有前科的, 豪宅帝寶那塊是原中廣土地, 也是霸佔國有土地而來。根據瞭解, 建商實際付了90億台幣給國民黨中央, 但只報60億。

嚇, 消失的三十億呢? 國民黨日前才說黨產剩二十億, 加上負債恐有破產危機; 請大掌櫃趕快把這筆錢找出來, 就不會破產了!
(2016-03-21)

臉書小民調 人民大聲公

討回國民黨黨產, 當作老人長照財源, 大家贊成否?
(2016-03-21)

送走介壽館, 又來經國廳?

馬將在329舉行總統府大禮堂改名為【經國廳】的揭牌儀式。

大禮堂好? 還是經國廳? 致中想聽聽大家的意見! 請留言, 謝謝。

總統府原來叫【介壽館】。大禮堂叫【介壽堂】。陳總統上台後, 為落實轉型正義, 把正大門上的介壽館三個字正名為【總統府】, 並把介壽堂的牌匾取下, 大禮堂就是大禮堂, 這是國家的象徵, 人民的殿堂, 不是搞私人偶像崇拜的地方。

馬英九如果這麼愛蔣經國, 我們沒意見, 他可以把馬家客廳掛個經國廳。
(2016-03-22)

國是國, 岸是岸

島是島, 礁是礁, 所以台灣有主權的太平島是島, 不是礁。

同樣的道理, 國是國, 岸是岸, 台灣與中國就是兩國, 不是兩岸, 淡水河也有兩岸, 難道是國家嗎?

因此, 我認為民進黨團以前所提出的黨團版本, 《台灣與中國締結協議處理條例草案》, 才是正確的、對主權現狀的描述與堅持, 不應該變成「兩岸」的協議監督條例, 內容很重要, 名稱同等重要, 名正才言順, 不是嗎?
(2016-03-24)

扁案幾點0

◎ 編輯室

曾參與太空梭製造、前工程會副主委郭清江博士今召開轉型正義記者會, 郭清江將他過去受到的司法迫害寫成專書《當立法者與執法者違法時》, 呼籲這段不愉快的事實, 應該成為我們推動轉型正義時的教訓。

由於政黨輪替即將在520展開, 因此, 最近包括特赦前總統陳水扁、收回不當黨產, 以及國民黨過去執政八年期間所造成的所謂「政治迫害」, 要求新政府實踐轉型正義, 還被迫害者一個公道的呼聲日益高漲。

立委李應元表示, 民進黨上次執政期間, 許多政務官遭到以司法當作工具的政治追殺。雖然經過冗長的訴訟程序後, 被判無罪獲釋不起訴, 但這過程的煎熬, 不是一般人所能體會。

據了解, 2002年2月麻省理工學院航空博士郭清江到史威靈公司(行政院開發基金投資的一家航太公司)上任, 就遇到來自尹啟銘、賴士葆以及執行長陳磊的強大阻力。陳磊因挪用公款被免職, 賴士葆憤怒, 力阻陳瑞隆再提供經費給公司。後竟誣陷郭清江到史威靈是為了替阿扁洗錢兩百億元。

【本文節錄自民報, 標題經編者調整】
(2016-03-29)

遭特偵惡整五年 郭清江出書說分明

98-04-43-04 郵政劃撥儲金存款單		◎寄款人請注意背面說明 ◎本收據由電腦印錄請勿填寫	
帳號	5 0 0 0 4 2 0 7	金額	仟 佰 拾 萬 仟 佰 拾 元
通訊欄(限與本次存款有關事項)	戶名	存款人	郵政劃撥儲金存款收據
◎捐款(請勾選)	財團法人凱達格蘭基金會	姓名	收據帳號戶名
<input type="checkbox"/> \$3,000元以上	寄款人	通訊處	存款金額
<input checked="" type="checkbox"/> 蓬萊島雜誌.net雙週報一年	姓名	電話	電腦記錄
<input checked="" type="checkbox"/> 全球限量設計版大扁娃T恤乙件	通訊處	經辦局收款戳	經辦局收款戳
顏色: <input type="checkbox"/> 平反白 <input type="checkbox"/> 阿扁綠	尺寸: _____ (XS, S, M, L)		
數量有限, 以劃撥順序出貨。			
若所需顏色、尺寸贈完, 本會即隨機出貨, 贈完為止。			
◎收據寄發地址(請勾選)			
<input type="checkbox"/> 同寄款人通訊處			
<input type="checkbox"/> 其他:			

扁案無罪 需要宣傳 宣傳真相 才有力量

郵政劃撥
50004207
戶名
財團法人凱達格蘭基金會

感謝支持